

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE:

Analýza všeobecné pohybové výkonnosti atletů staršího žactva ve sportovních střediscích v letech 2019-2022

ZPRACOVAL: Bc. Lucie Stoklasová

Akční výzkum diplomantky Lucie Stoklasové reagoval na změnu v sociální realitě v období pandemie Covid 19. Cílem diplomové práce bylo zjistit, zda přijaté restriktce, které zahrnovaly uzavírání škol či sportovišť a omezovaly shromažďování osob, čímž došlo i ke snížení pohybové aktivity, se projevily na výkonnosti atletů zařazených do sportovních středisek.

Teoretická část je bez stylistických chyb. Diplomantka se v teoretické části snažila postihnout pandemii, systém péče o talentovanou mládež, vývoj dítěte a etapy atletické přípravy. Tyto části jsou relevantní pro zkoumanou problematiku, avšak chybí větší propojení mezi sníženou pohybovou aktivitou a jejími možnými dopady v uváděných oblastech.

Ve výsledkové části diplomantka prokázala schopnost pracovat s velkým datovým souborem a znalost statistického software IBM SPSS Statistics. Vyzdvihnout bych chtěla zejména použití histogramů pro určení normality při velkém počtu analyzovaných dat a grafické zpracování. U tabulek post hoc testů si studentka uvědomuje duplicitu výsledků a zvýrazňuje signifikantní rozdíl pouze jednou. Vhodnější by bylo duplicitní řádky odstranit, aby tabulky byly stručnější a přehlednější. Nicméně, se jí úplně nepodařilo, vyrovnat „s nástrahami“ statistiky a rozměľňovala a přidávala další analýzy nad rámec původního cíle práce. Pokud by diplomantka se mnou výsledkovou část konzultovala, mohla se těchto chyb vyvarovat a věnovat více času diskusi výsledků a teoretických východisek, která ve své závěrečné práci uvádí.

V souladu s opatřením děkanky č. 4/2020 byla provedena kontrola na plagiátorství v systému Turnitin. Celková míra shody je 20 % a zahrnuje běžná sousloví a citovanou literaturu.

Celkově hodnotím diplomovou práci jako přínosnou a doporučuji k obhajobě s navrženým stupněm hodnocení velmi dobře.

V Praze 8. 6. 2023

PhDr. Pavlína Vostatková